

2015 年 3 月 15 日

納坦雅胡的演說

總理納坦雅胡本週赴美國國會演說，當中警告了伊朗政權獲得核子武器的危險。演說長達四十五分鐘，提及到伊朗一百零七次，被鼓掌喝采中斷了三十六次，其中二十三次是站立喝采。納坦雅胡演說中兩次引用聖經：一次使用以斯帖記來比較以色列現今的狀況(驚奇的是演說正好是在普珥節前夕)，另一次引用摩西對以色列百姓說當剛強壯膽。

納坦雅胡重申目前任何結束制裁的協議，都將導致核子武器軍備的增強。他也強調，哈米尼政府公開支持聖戰，並積極金援全球各地的恐怖組織。制裁是非常有效的工具，無須犧牲生命，不至導向軍事衝突，削弱伊朗宗教領袖的政權，減少全球恐怖組織的資金，阻礙核子武器的研發。

任何的協議將會難以實際執行。大部分的估計都顯示極有可能達成的協議，將會放行 6,500 台離心機，10 年後將會達到一萬台。納坦雅胡表示，十年看起來很久，但就歷史的角度，是十分短暫的。

大部分的媒體都批評這次的演說，也包括世界及以色列的最高政治領袖們。然而，我的觀點是，大部分的人認為他講出了實情，並且很高興他這麼做了。驚訝的是，親沙烏地阿拉伯政權的報紙—Al Arabia，對納坦雅胡的立場表示支持。他們的頭條新聞稱讚了納坦雅胡，認為他遠比美國總統歐巴馬，更能正確的解讀目前與伊朗的狀況。

約的邏輯



當神立下新約時，新的約必不會違反舊的約。為什麼彌賽亞的約是藉由猶大建立？為什麼福音應該要先臨到猶太人？這篇信息中，Asher 教導神約的邏輯與次序，在其中您將會找到解答。

以色列大選

撰文: Eddie Santoro

以色列正在經歷一場將深刻影響這個國家未來的大選。

再過幾週，以色列人將會到投票所選出新政府。不同於美國，以色列是投選出政黨而不是候選人。眾多的競爭選民選票的政黨中，包含了極左到極右的各樣派系。錫安主義聯盟代表的左派，與目前執政的右派聯合黨(支持納坦雅胡連任)的支持率，不相上下。

經濟難題

在以色列，經濟狀況成為人民極大挫折感的來源。以色列物價與薪資完全失去平衡，即使大部分家庭的父母皆全職工作甚至兼職，仍難以負擔每個月的生活支出。除此之外，不動產的天價，使年輕夫妻們幾乎不可能買房。近期的民調顯示，44%的選民認為納坦雅胡政府應為財務壓力負責。這樣的反應，使強調改變經濟現況的改革派系政黨占了優勢。

雖然大部分的以色列人視經濟為首要的選舉議題，但西岸未來、巴勒斯坦建國的可能性及耶路撒冷的分界亦將會被此次選舉影響。

巴勒斯坦的未來

十年前，以色列為求和平，單方面的撤出加薩走廊。巴勒斯坦人選擇不顧建國的可能機會，相反的以加薩走廊作為攻擊以色列的基地，這對任何可能巴勒斯坦國的建立有著深刻的含意。毫無疑問的，整個穆斯林世界，將視巴勒斯坦國為方便攻擊以色列的武器發射台。

這沒有簡單的答案。如果以色列公民們選擇了納坦雅胡為總裡的右派政府，政府將會持續的要求能保護以色列的條件，即便巴勒斯坦領袖們將會難以接受。以色列這樣的「不妥協」，可能導致更激烈的反猶太主義，國際間的聯合抵制及孤立。

如果選民選擇了錫安主義聯盟，國家將會傾向順從國際壓力，讓巴勒斯坦建國。而加薩戰爭可能再次發生，並更嚴重。雖然非軍事化

國家將會是首要的建國條件，但以色列能禁止走私大型及先進武器的能力幾乎微乎其微。

請加入我們，一起為這次三月十七日的選舉，神超自然的介入來禱告。

以斯帖禁食

謝謝每一位本週與我們一起以斯帖禁食的朋友。下週我們將會深入的分享此次的經歷。

你必須愛

撰文: Elhanan Ben Avraham

每一個無助地被血腥斬頭的人質、被石頭砸死的女人、被活活燒死的男人、每一次兇殘的恐怖攻擊或漫畫所引起的全球憤怒暴亂，都可聽見縈繞心頭的「真主至大」。這樣的讚詞每日五次的從清真寺中傳出。這與耶穌所代表的，那說「要愛你們的仇敵，為那逼迫你們的禱告」和「以善報惡」的神，是否為同一位？十分值得懷疑。耶穌引用的是，一個希伯來文單字，v'ahavta - ואהבת，你必須愛，這也是妥拉的基本誡命。

為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主內肢體力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息